ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления 

Администрации Паникинского сельсовета Медвенского района Курской области «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Администрации Паникинского сельсовета Медвенского района Курской области и подведомственных казенных учреждений»
Проект постановления Администрации Паникинского сельсовета Медвенского района Курской области «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Администрации Паникинского сельсовета Медвенского района Курской области и подведомственных казенных учреждений» размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 № 476 «Обутверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановления Администрации Паникинского сельсовета Медвенского района Курской области от 16.08.2016 № 102-па «О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций Администрации Паникинского сельсовета Медвенского района Курской области и подведомственных  казенных учреждений».
Срок проведения обсуждения: с 23.08.2016 по 01.09.2016 (включительно).

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 307054, Российская Федерация, Курская область, Медвенский район, с. Паники, адрес электронной почты: paniki-m46@yandex.ru, контактный телефон: 8-47146-46517
