Спланируйте визит в Кадастровую палату заранее

Жители Курской области могут предварительно записаться на прием в Кадастровую палату по Курской области любым удобным для себя способом: путем личного обращения, по телефону, посредством официального сайта Росреестра. 

По предварительной записи можно записаться на прием и выдачу документов на самые востребованные услуги Росреестра: осуществление государственного кадастрового учета недвижимого имущества; предоставление сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости; государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним; предоставление сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним. 

Воспользоваться данной услугой (бесплатно!) может любой желающий. Выбрав удобный для себя день, час и место, заявитель гарантированно попадет на прием к специалисту в выбранное им время. 

Запись на прием через портал Росреестра осуществляется на сайте www.rosreestr.ru. В главном окне сайта находится раздел «Офисы и приемные. Предварительная запись на прием». На открывшейся странице выбирается субъект РФ – Курская область, далее – район или город, после чего необходимо «кликнуть» ссылку «показать офисы». Из представленного списка выбирается ближайший офис. Затем осуществляется непосредственно запись на прием – выбирается свободная дата и время приема. Обязательными для заполнения являются следующие графы: услуга, фамилия, имя, е-mail, контактный телефон и адрес объекта недвижимости. 

Записаться на прием можно также, обратившись в Ведомственный центр телефонного обслуживания Росреестра, по бесплатному номеру телефона: 8-800-100-34-34.

