Отчет Главы Паникинского сельсовета Медвенского района о результатах деятельности Администрации Паникинского сельсовета Медвенского района за 2022 год

                 Добрый день, уважаемые  депутаты МО «Паникинский сельсовет»!

Разрешите представить вашему вниманию отчет за очередной год работы администрации сельсовета, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.

Главными задачами в работе администрации сельсовета является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Паникинский сельсовет», и другими правовыми актами. Это, прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство и др.

На сегодняшний день Администрация имеет следующую структуру:

Глава  сельсовета  – 1 ед.;

заместитель главы администрации – 1 ед.;

специалист в сфере земельных правоотношений- 1 ед.

Водитель – 0,5 ед.;

Итого: 3,5 ед. 

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято  95 постановлений,  распоряжение по основной деятельности - 39,  выдано справок различного характера – 493.

Все проекты нормативно правовых актов направляются в прокуратуру Медвенского района и находятся под постоянным контролем правовых органов. 

В течение всего года  проводились  сходы граждан по различным вопросам. В основном это касалось противопожарной безопасности,  о правилах безопасности на водных объектах, о погашении недоимки по налогам и т.п. Работники Администрации  регулярно проводят  рейды, инструктажи для жителей сел сельсовета о правилах пожарной безопасности, в том числе с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни, с одинокими престарелыми. Проводят подворный обход граждан, с целью проведения инструктажа о мерах пожарной безопасности в жилье при обращении с огнем, при использовании бытовых электронагревательных и отопительных приборов.

 Главной опорой в работе Администрации является депутатский корпус поселения.  На сегодняшний день Собрание депутатов осуществляет свою работу в составе – 9 депутатов. В 2022 году состоялись очередные выборы депутатов Собрания депутатов, депутатский корпус обновился на 40%.

За отчетный период проведено 13 заседаний Собрания депутатов

Паникинского сельсовета с конкретными повестками, вопросы которых были продиктованы актуальными проблемами сельского поселения. Все заседания были проведены с соблюдением кворума депутатов. На них рассмотрены важные для поселения вопросы, подготовлено 54 проекта решения Собрания депутатов Паникинского сельсовета, регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения, которые были вынесены на рассмотрение Собрания депутатов Паникинского сельсовета и утверждены. За прошлый год один раз вносились изменения в Устав поселения – он приводился в соответствие с меняющимся законодательством, 3 раза вносились изменения в бюджет поселения на 2022 год, принятый в конце 2021 года, в соответствии с насущными проблемами поселения.

Территория муниципального образования остается в прежних границах 3-х населенных пунктов (с.Паники, с.Драчевка, х.Красный Кут)  Общая численность населения составляет 1164 человек. Трудоспособное население — 675 чел., пенсионеров — 292 чел., Число родившихся за отчетный период составляет  10 человек, число умерших –13 человек  Численность работающего населения 472 человека. 

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов сельсовета. Для его решения необходимо достаточное финансирование.   В 2022 году   в рамках проекта  «Народный бюджет» Курской области было установлено  ограждения кладбища  с.Драчевка на общую сумму  599,590 тыс.руб. 

В весенне-летний период велась уборка от мусора, проводилось скашивание мест общего пользования, силами работников  ДК и  администрации, проводилась работа по очистке лесополосы от поросли с последующей побелкой деревьев вдоль автодороги. Хочу поблагодарить всех, кто принял участие в этой работе. Также в течение года проводились  субботники. В проводимых субботниках принимали участие работники администрации, школы, детского сада, ДК, население. За счет средств местного бюджета и внебюджетных источников был осуществлен текущий ремонт памятника погибшим воинам-односельчанам в годы ВОВ, произведена замена светильников уличного освещения.

 В 2022 году администрацией Паникинского сельсовета Медвенского района Курской области» был оформлен в муниципальную собственность и передан в собственность муниципального района земельный участок под зданием СДК.

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Для увеличения поступлений от имущественных налогов  администрацией поселения ведется инвентаризация объектов недвижимого имущества, проводится разъяснительная работа с недоимщиками, оказывается содействие гражданам по оформлению права собственности на дома, земельные участки и другое недвижимое имущество. Так, за истекший период 2022 года года была подготовлена техническия документация для постановки на государственный  кадастровый учет выявленных бесхозяйных объектов (автомобильные дороги с твердым покрытием местного значения- 5 ед.).

На сегодняшний день 117 светильников освещают улицы сельского поселения, из них 111 светильника энергосберегающих.  В течение года, по заявкам жителей, проводилась работа по замене сгоревших лампочек, фонарей. Всего за год было дополнительно установлено 64 уличных фонаря.

Администрацией сельсовета ведется исполнение отдельных государственных полномочий по воинскому учету военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации  в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и воинской службе». На воинском учете состоит 165 военнообязанных, из них 3 офицера. Проходят службу в рядах РА – 2 чел. Подлежат призыву на воинскую службу 2 человека. 

Бюджет

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно, служит бюджет. Только при наличии денежных средств можно качественно выполнить поставленные задачи, с уверенностью смотреть в будущее. Формирование бюджета - наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Бюджет Паникинского сельсовета на 2022 год был сформирован в установленные законодательством сроки и утвержден решением Собрания депутатов МО «Паникинский сельсовет». Исполнение бюджета Паникинского сельсовета в 2022 году осуществлялось в соответствии с решением о бюджете и утвержденной сводной бюджетной росписью бюджета сельсовета на 2022 год.

Доходы бюджета Паникинского сельсовета за 2022 год составили  4355, 281  тыс. руб., расходы –  5 007, 295    тыс.руб. 

Основные направления работы на 2023 год

1.Продолжение работы по установке уличного освещения в населенных пунктах Паникинского сельсовета.

2. Продолжить работу по оформлению в муниципальную собственность автомобильных дорог местного значения.  

3. Очистка и благоустройство колодцев и родников.

4. Продолжение работы по установке противопожарных извещателей. 

В заключении хочу сказать, что в проведении мероприятий по благоустройству нам постоянно оказывали материальную поддержку ООО «Грейнрус Агро» - выделение техники для грейдирования  грунтовых дорог  в населенных пунктах, помощь в  наведении санитарного порядка на территории, приобретение новогодних подарков обучающимся школы и др.,  КФХ Ерпулев С.В.- материальные средства выделялись на текущий ремонт памятника, на улучшение материально- технической базы МКУК «Паникинский СДК», ООО Агрофирма «Родник»- помощь в благоустройстве населенных пунктов. Выражаю огромную благодарность за их неравнодушие, за участие и понимание. 

