Пояснительная записка

Заместителем главы Администрации Паникинского сельсовета Медвенского района Курской области разработан проект административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Совершение нотариальных действий на территории муниципального образования «Паникинский сельсовет» Медвенского района Курской области» (далее – административный регламент), в соответствии с:

- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 11.02.1993 № 4462-1 «Основы законодательства Российской Федерации о нотариате»;

- Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- Налоговым кодексом Российской Федерации;

- Гражданским кодексом Российской Федерации;

- Приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 06.06.2017 № 97 «Об утверждении Инструкции о порядке совершения нотариальных действий главами местных администраций поселений и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления поселений, главами местных администраций муниципальных районов и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления муниципальных районов»;

- Уставом муниципального образования «Паникинский сельсовет» Медвенского района Курской области.

Проект административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Совершение нотариальных действий на территории муниципального образования «Паникинский сельсовет» Медвенского района Курской области» размещен на официальном сайте муниципального образования «Паникинский сельсовет» Медвенского района 20 марта 2024 года.

Срок предоставления заключения независимой экспертизы по Административному регламенту по предоставлению муниципальной услуги «Совершение нотариальных действий на территории муниципального образования «Паникинский сельсовет» Медвенского района Курской области» составляет 30 дней с даты размещения - до 18 апреля 2024 года включительно.

В течение 30 дней со дня размещения проекта административного регламента на сайте граждане и организации вправе направлять предложения, замечания, экспертные заключения по данному проекту по адресам, указанным в тексте проекта регламента. Организациями, осуществляющими свою деятельность в сфере, регулируемой административными регламентами, по своей инициативе, за счёт их собственных средств может быть проведена независимая экспертиза проекта административного регламента. Все предложения, замечания будут учтены разработчиком проекта административного регламента.
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